
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29-31 жовтня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 25 по 29 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3171 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3375 консультацій.

З 25 по 29 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 48 громадян з питань опіки та
піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
2 обстеження житлово-побутових умов у сім'ях опікунів, піклувальників та
одне обстеження стану житлового об'єкта для придбання його особі з числа
дітей, позбавлених батьківського піклування, за кошти державної субвенції.

Спеціалісти управління брали участь у 21 судовому засіданні.

З 25 по 29 жовтня до  департаменту  соціальної  політики звернулися
105 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  56,  надання
соціальних послуг –  15, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  11,  санаторно-
курортного  лікування  –  13,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3,  надання
консультацій та роз’яснень – 7.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 220.

З  25  по  29  жовтня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією електронною поштою.

27  жовтня  розглянуто  одне  питання,  28  жовтня  -  21  питання  щодо
розміщення зовнішньої реклами.
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 29 жовтня під головуванням заступника міського голови з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося
засідання  комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та
спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа.

Розглянуто подання департаменту соціальної політики щодо надання
дозволу на  перерахування  коштів  із  спеціального  рахунка  особі  з  числа
дітей, позбавлених батьківського піклування, за договором купівлі-продажу
квартири  на придбання квартири.  

29  жовтня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання:  про придбання системи “Контактний центр” та
передбачення коштів  в  проєкті  галузевої  програми “Програма цифрового
розвитку  на  2022-2024  роки”  на  2022  рік,  вивчення  досвіду  інших  міст
України щодо використання аналогічних сервісів; про Постанову Кабінету
Міністрів України від 20 жовтня 2021 року № 1096 “Про внесення змін до
постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236” та
контроль  за  проведенням  обов’язкових  профілактичних  щеплень  проти
COVID-19 підпорядкованими  працівниками;  про  планування  роботи  на
наступний  тиждень.

За результатами наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Діалог влади з народом

29  жовтня впродовж  двох  годин  на  дзвінки  мешканців  міста,  які
надходили  на  “Гарячу  лінію  міського  голови”,  відповідала  начальник
управління охорони здоров'я  Оксана Макарук.

Порушені питання: про укладення декларацій з сімейними лікарями у
різних  мікрорайонах  міста  та  смт  Новому;  про  надання  інформації  про
вільних  сімейних  лікарів,  з  якими  можна  укласти  договір;  про
облаштування  роздягальні  у  поліклініці  №  4;  про  взяття  на  облік  по
вагітності;  про  отримання  направлення  на  МСЕК  для  встановлення
інвалідності;  про  надання  дозволу  на  проїзд  приватним  транспортним
засобам  на  територію  дитячої  лікарні  “Добруджа”;  про  проведення
обстеження  у  вузьких  спеціалістів  при  укладенні  декларації  з  сімейним
лікарем  приватної  лікарні;  про  можливе  звільнення  з  роботи  у  зв'язку  з
відсутністю     вакцинування    у    працівника;    про    протипоказання    для
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проведення  вакцинації;  про  проведення  вакцинації  у  приміщенні
поліклініки № 3.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 12  –  мозаїку  добра  «Іскра  добра  у  душах  наших».  Бібліотекарі
розповіли  дітям  про  норми  поведінки  та  разом  з  ними  створили
«Скарбничку добрих справ». Деякі учні виявили бажання відвезти свої м'які
іграшки в дитячий будинок;

№  21  –  гарбузове  паті  «Нестрашно  і  весело».  Перегляд  лялькової
вистави «Ходить гарбуз по городу» на новий лад, веселі конкурси і розваги,
зустріч  зі  справжньою  карпатською  мольфаркою  пані  Гарбузихою,
вітамінна аптека додали гарного настрою маленьким відвідувачам.

З 22 по 31 жовтня у місті Вільнюс (Литва) проходив чемпіонат світу з
класичного жиму лежачи (пауерліфтинг). У складі збірної команди України
були  два  вихованці  комунального  закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька
спортивна школа № 2».  

Марія  Козир  (у  ваговій  категорії  до  63  кг)  посіла  ІІ  місце.  За
підсумками змагань збірна команда України посіла ІІІ командне місце серед
дівчат.  Готували  спортсменку  до  змагань  тренери-викладачі  Юлія
Бондаренко та В'ячеслав Жуков.

Володимир Тютюшкін (у  ваговій  категорії  до  83  кг)  посів  І  місце.
Спортсмен став  абсолютним чемпіоном серед  юніорів  за  формулою ІPF.
У підсумку збірна команда України посіла IV командне місце серед юніорів.

Спортсмен  готувався  під  керівництвом  тренера-викладача  Юлії
Бондаренко та наставника Володимира Тютюшкіна.

З 23 по 30 жовтня на о. Крит, м. Іракліон (Греція) проходив чемпіонат
Європи з таеквон-до (ІТФ) серед юнаків, юніорів, дорослих та ветеранів.
У складі збірної команди України були три вихованці комунального закладу
«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2». 

Владислава  Лягаєва  виборола  срібло  в  особистому  та  командному
спарингу, бронзову нагороду в командному тулі. Наталя Конюх завоювала
бронзову  нагороду  в  командному  тулі.  Підготував  спортсменів  тренер-
викладач Ігор Зюнзя. 

З 29 по 31 жовтня у м. Києві в легкоатлетичному комплексі ШВСМ
проходив  чемпіонат  України  серед  ДЮСШ, СДЮШОР,  ШВСМ та  СК у
розділі «Пумсе» та «Керугі» з тхеквондо (ВТФ).

 Вихованці  комунального  закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька
спортивна школа № 2» завоювали: Альбіна Петруня друге місце (у розділі
"керугі"), в  особистому  виступі   третє  місце  Анна  Руденко  (у  розділі
"пумсе"), у парному  виступі  третє місце  Анна  Руденко та  Андрій  Болюк,
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у командному виступі друге місце Богдан Ткачук , Ярослав Волошин та Іван
Кондратюк (у розділі «пумсе»). Тренує спортсменів Тетяна Руденко. 

30  жовтня у  с.  Мошорине  Кіровоградської  області  проходив
відкритий Кубок «Рос -  Агро» з  велосипедного спорту (крос).  Вихованка
комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1»
Катерина Воротілєнко посіла І місце, а її одноклубники Валерія Кошелева
та Владислав Постернак - ІІІ місце.

30-31 жовтня у м. Знам’янці проходили ігри обласної спартакіади з
гандболу серед чоловічих команд міських територіальних громад. Команда
з Кропивницького посіла перше місце. 

З 26 по 31 жовтня у м. Києві проходив чемпіонат України з боксу
серед студентів. Змагання зібрали 129 учасників. Вихованець комунального
закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  № 1»  Владислав
Стась виборов ІІІ місце.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку

З 30 по 31 жовтня спеціалістами управління торгівлі та побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
проведено  рейд  щодо  припинення  "стихійної"  торгівлі  на  прилеглій
території до ринку "Полтавський", а також обстежено 30 об'єктів торгівлі на
предмет дотримання карантинних вимог.

Суб'єктам  господарювання  наголошено  на  дотриманні
протиепідемічних  заходів,  надано  пропозиції  щодо  усунення  виявлених
порушень  та  проведена  роз'яснювальна  робота  з  приводу  профілактики
гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Житлово-комунальна сфера

З 25  по  29  жовтня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  44 вулиці,  складено  18  протоколів,  видано
27 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




